I' AYKEIOY MEPOX A

17.5 1)
Zépovpe 611 E = a2, Anhadn E (o) = o

omdte
E'(0) =20 =

175  2)
Zépovpe 6Tt E = X2, Anhodn E (X) = X2
omoTE
E'(a) =2x=

175 3)
Eépovpe 6T 1 TEPIUETPOC ToL TETPpay®VOL givan IT = 4X. Anhadn IT (X) = 4x
omoTE
Ir'x)=4=

175 4)

Zépovpe 6TL 0 OyKoC Tov KOPov sivar V =a® . Ankadn V(a) =ao’

onote

V'(0)=3a*>=V'(2)=3-2"=|V'(2)=12

17.5 5)
Eépovpe OTL T0 prKog Tov KOKAov givon L=2nR . Andadn L(R)=2nR

omoTe

L’(R) =2n= L(4) =27

17.5 6)
Eépovpe 0TL T0 prKog Tov KOKAov givon L=27R . Andadn L(R)=2aR

onoTe

L'(R)=2n=|L(5)=2n

17.5 7)
Eépovpie 6T T0 epufadd Tov kokhov eivar E =nR? . Anhady E(R)=nR’

onote

E'(R)=2nR = E'(8) =218 = |E'(8) = 16

17.5 8)
Eépovpie 6T T0 gpufadd Tov kokhov eivar E =nR? . Anhady E(R)=nR’

onote

E'(R)=2nR = E'(10) = 2710 = [E'(10) = 20x




